
Verejný obstarávateľ: Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice  

 

Zákazka: Rekonštrukcia predškolského zariadenia - MŠ Hrebendova, Luník IX Košice: 

Stavebné práce  

 

 

Vysvetlenie č. 1 k súťažným podkladom  

 

 

Na základe žiadostí o vysvetlenie od zo záujemcov, dávame nasledovné stanovisko: 

 

 Otázka č. 1: 

V súťažných pokynoch pod bodom 18.6 je informácia ohľadom doplňovania uchádzačmi 

množstiev položiek, v ktorých nie sú uvedené ich množstvá. Preto požadujeme od verejného 

obstarávateľa o vysvetlenie tohto úkonu, nakoľko keď uchádzači v rámci doplňovania budú 

uvádzať rôzne množstva, tak potom sa budú posudzovať jednotlivé ponuky uchádzačov s 

rôznymi doplnenými množstvami položiek? 

 

Odpoveď č.1: 

Do jednotkovej ceny položky uchádzač započíta všetky náklady súvisiace s oceňovanou 

položkou (všetky priame a nepriame náklady), náklady vyplývajúce z časti súťažných 

podkladov B.2 Opis predmetu zákazky a z podmienok zmluvy. Uchádzač musí oceniť všetky 

položky uvedené vo Výkaze výmer (súčasť- Príloha č. 2), ktoré majú uvedené množstvá. 

V položkách, kde nie sú uvedené množstvá, z dôvodu, že tieto množstvá vychádzajú z iných 

množstevných položiek a jeho ponuky, tieto množstvá uchádzač doplní a uvedené položky 

ocení. 

➢ Uchádzač v zadní dopĺňa Jednotkové ceny, 

➢ Množstvá sa uvádzajú – presuny, suť, podružný materiál a pod. – tieto spracovateľ 

napočíta sám podľa množstva, bod 18.6 odsek „V položkách .......“, podčiarknuté 

v bode 18.6.    

 

Otázka č. 2 : 

VO zverejnil dňa 30.08.2022 08:38:09 Výkaz výmer - oprava č. 1. V ňom sa nachádza objekt  

s názvom: 08 - ASR - odpočet. 

 

Chceme sa opýtať, či uchádzač má oceniť požadovaný objekt 08 - ASR - odpočet? A takisto 

uchádzač si sám má uviesť pri %-ných položkách množstvo sám? Alebo to VO určí aké 

množstvo pri %-ných položkách. 

 

Odpoveď č.2: 

Objekt 08 – ASR – odpočet sa nenaceňuje, /všetky položky v JC sú mínusové/. 

 

 

V Košiciach 16.9.2022  

Spracovala Ing. Andrea Milčevičová  


